

蒙古贞日报

2020年11月
20
星期五
庚子年十月初六



国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第5336期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情
以改革创新释放发展活力

习近平就做好关心下一代工作作出重要指示强调 支持更多老同志参加关心下一代工作 为培养社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献

>> 详见三版 >>

省委常委会召开会议 传达学习习近平总书记重要讲话和重要指示 研究部署贯彻落实工作 张国清主持会议

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）11月18日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话和对平安中国建设作出的重要指示，研究部署我省贯彻落实工作。省委书记张国清主持会议。

会议强调，全省各级党委（党组）要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，深刻认识把握浦东开发开放巨大成就、新时代历史使命和工作要求，强化“四个自信”，坚定发展信心，提高推进对外开放能力，在更加开放的条件下实现更高质量的发展，实现辽宁全面振兴新突破。

会议要求，要解放思想、正视差距、善于学习，有针对性借鉴浦东先进经验，走创新之路，走开放之路，走高质量、可持续发展之路。一要激活创新驱

动引擎，培育创新沃土，激发创新激情，支持中小型科技企业发展，激励创新创业新苗竞相成长。二要加大改革攻坚力度，充分发挥各类改革试点平台作用，创造出更多可复制推广、有企业承接应用的制度创新成果。三要丰富对外开放内涵，大连接对照先进、敢为先锋，以制度创新成果拓展对外开放优势，在实现更高层次对外开放上为全省作出示范。四要增强资源配置能力，沈阳要以人流物流信息流枢纽为目标，向高端发力，发挥中心城市集聚辐射、产业协同和同城化效应。五要提高城市治理水平，把党的领导落实到城市治理各领域各环节，坚持以人为本，推动人工智能在社会领域广泛应用，为城市管理赋能。

会议强调，要以习近平总书记重要指示作为根本遵循，深刻认识平安辽宁

建设和法治良好对于增强人民群众获得感幸福感安全感、优化营商环境、加快振兴发展重要意义，切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。要聚焦聚力重点任务，坚决维护国家政治安全，把保护人民生命安全摆在首位，全面提高公共安全保障能力，有效打击网络违法犯罪活动。要强化智能化手段运用，不断提升智慧管理服务水平。要深刻理解新时代“枫桥经验”内涵，强化基层组织建设，把问题解决在基层、矛盾消化在基层。

会议传达组织部门深入贯彻落实《党政领导干部考核工作条例》电视电话会议精神，强调要突出政治素质、高质量发展政绩、制度执行力和治理能力、作风建设、党建工作考核，以高质量考核激励干部担当作为，促进高质量发展。

会议还研究了其他事项。



县自然资源局召开学习贯彻党的十九届五中全会精神工作会议

本报讯（记者 王平 周岩）11月17日，县自然资源局组织召开学习贯彻党的十九届五中全会精神工作会议，全局干部职工参加会议。

会议领学了《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》，并对学习贯彻党的十九届五中全会精神提出了三点要求：一是各基层党支部要提高政治站位，围绕全会《建议》和习近平总书记讲话精神组织好专题学习，号召全局党员干部深刻领悟全会精神，发挥先锋模范作用。二是结合自然资源业务实际，做好国土空间规划编制工作，优化国土空间布局，推进区域协调发展。三是广大党员干部要不断提升服务意识，提高业务水平，全力优化营商环境，推动自然资源事业高质量发展。

参军光荣 退伍无忧

——阜蒙县积极落实政策妥善安置退役军人

吴佳帅是名退役军人，2019年退伍，经过阜蒙县退役军人服务中心委托，市第二职专对其进行汽车驾驶与维修专业培训，如今在青岛一家大型4S店就职，月收入有五六千元。

2016年以来，阜蒙县共接收转业士官118人，在46个单位落实全额财政事业编制岗98个、6个中省直企业单位20个岗位，上岗率100%；为300余名自谋职业和自主就业退役士兵发放补助金1500余万元，为265名下岗志愿兵及“两参人员”，安置“双拥综治岗”和政府购买用工。

特别是去年5月成立的阜蒙县退役军人服务中心拥军培训接待部，坚持以退役军人为中心，全力做好退役军人的就业服务和保障工作，引导退役军人参

加高等职业院校面向退役军人举办的就业技能培训。2019年，有32名退役军人通过退役军人服务中心介绍到相关机构接受培训。同时，该中心还通过高职扩招，招收退役军人参加全日制大专学历学习，提升就业创业能力，截至目前，已有3753名退役军人到高等职业院校相关专业进修学习。

对于有创业意愿却缺少资金的退役军人，阜蒙县退役军人服务中心拥军培训接待部根据《阜蒙县创业担保贷款财政贴息工作细则》的有关规定，积极为276名退役军人申请就业创业贴息贷款。

对于具有良好创业前景的退役军人创业项目和企业，鼓励他们积极参与省市举办的各级各类退役军人创业创

新大赛，目前，已有3家退役军人创办的企业参加市级大赛，分获一、二、三等奖，有2家退役军人创办的企业参加省级大赛，全部获得优秀奖。

为全面落实好双拥政策，阜蒙县还通过为社区退役军人申请公益岗，为下岗志愿兵及双拥综治岗人员办理优抚卡，举办退役军人专场招聘会等多项举措推进全县退役军人就业创业。

近年来，阜蒙县已累计解决军休、军转、复员军人群体等共计300余人的各项待遇和合理诉求。同时，深入贯彻落实解决部分退役士兵社会保险问题文件精神，专题研究，成立专班，安排固定场所，抽调各相关部门精干人员24人共同推进，共录入信息3894人，审核通过1857人。（阜蒙日报记者 曹宏伟）

县新冠疫情防控指挥部域外组举办全县集中隔离场所疫情防控培训班

新时代文明实践

本报讯 近日，县新冠疫情防控指挥部域外组组织相关部门举办了全县集中隔离场所疫情防控培训班，部署了隔离宾馆征用协议事宜，解读了相

关法律法规及文件要求和集中隔离医学观察场所的部门职责，同时观看了“医疗废物封口流程”。

为应对秋冬季突发疫情，按照省秋冬季疫情防控要求，县政府预征了36家隔离宾馆。辖区内符合征用条件宾馆、旅店经营者遵照国家法律，积极履

行社会责任，参与全县秋冬季疫情防控准备，签订隔离宾馆征用协议。

通过培训，进一步明确了疫情防控部门职责，增加了部门间协调能力，提升了工作人员的业务水平，为县应对秋冬季疫情集中隔离准备工作打下了坚实的基础。（纪哲）



阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844



凝聚群众 引导群众

以文化人 成风化俗